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 ميدان التعلم : تحليل                                     
 المحور:  الدوال العددية                                                                                                 الأستاذ : شايبي أمين
 الدرس : النهايات والإستمرارية  

المراجع الخاصة بهذا الدرس : الكتاب المدرسي السنة الثانية , الكتاب المدرسي السنة الثالثة الجزء الأول .
الكفاءات المستهدفة: -حساب نهاية منتهية أو غير منتهية لدالة عند الحدود )المنتهية أو غ المنتهية(لمجالات مجموعة التعريف.

 -
حساب نهاية باستعمال المبرهنات المتعلقة بالعمليات على النهايات أو المقارنة وتركيب دالتين.
                               -  دراسة السلوك التقاربي لدالة.
             
       - استعمال مبرهنة القيم المتوسطة لإثبات وجود حلول للمعادلة f(x) = k , k عدد حقيقي معطى. 
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	ننطلق من وضعیات ذات دلالة تتعلق بالدوال المدروسة في السنة الثانیة. و نھتم فقط بدوال تكون مجموعة تعریفھا معطاة أو سھلة التعیین

- تدعیم مكتسبات التلامیذ حول مفھوم النھایة في وضعیات بسیطة (مثلا النھایة المنتھیة عند عدد حقیقي  a. وتوظیف  ذلك في أمثلة بسیطة ثم توسع إلى وضعیات  أخرى. ولتوضیح ذلك، نعتمد على تمثیلات بیانیة باستعمال برمجیات  مناسبة كالمجدولات كما یمكن توظیف الحاسبة البیانیة:
بإزاحة النافذة نحو الیسار عندما یؤول x إلى 
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بإزاحة النافذة نحو الیمین عندما یؤول   x  إلى 
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· تستغل ھذه المناسبة 
للتذكیر بالمستقیم المقارب الموازي لحامل محور الفواصل.
تعطى مبرھنات الحصر – نهاية منتهية , غير منتهية وكذا المبرهنة التي تربط الترتيب بين دالتين والترتيب بين نهايتين .

حساب نهاية دالة   

g0f مركبة
يطبق في الحالة التي تكون فيها    دالة مألوفة .
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